

# Zpravodaj

## obce Tečovice



3. číslo, ročník V.

[www.tecovice.cz](http://www.tecovice.cz)

září 2021



1 | *Hasičský maraton (str. 12)* 2 | *Nové přechody (str. 2)*  
3 | *Rekonstrukce ve škole (str. 3)* 4 | *Privítání prvňáčků (str. 4)*



## Ptáme se starosty Jaromíra Doležala



Jaromír Doležal, starosta Tečovic

*V minulém čísle Zpravodaje obce Tečovice jsme psali o dokončování nového chodníku podél hlavní komunikace. Je už dnes tato stavba zcela hotova?*

Ano, chodník byl řádně zkolaudován a slouží občanům. V současné době dáváme dohromady žádost o proplacení dotace z Integrovaného plánu rozvoje území. Jakmile ji budeme mít na účtu, můžeme splatit desetimilionový úvěr, který si obec na tuto akci vzala. Z výstavby chodníku a rekonstrukce ulice včetně veřejného osvětlení mám dobrý pocit. Centrum obce je v noci dobře nasvíceno, zvyšuje to bezpečnost občanů. Lidem slouží dva přechody a jedno místo pro přecházení. Obyvatelé domů podél nového chodníku získali také možnost připojení k optickému kabelu internetového rozvodu.

*Podářilo se rozjet slibovanou výstavbu čtyř obecních bytů ve II. a III. nadzemním podlaží budovy obecního úřadu?*

Realizace této akce probíhá podle našich plánů. Stavba začala začátkem července a je předpoklad, že bude dokončena v závěru roku. Obec zde získá pro své občany čtyři nájemní byty I. kategorie. Na tuto akci se nám podařilo získat dotaci z Ministerstva financí ve výši 3,425 milionu korun. Spoluúčast obce bude představovat částku přibližně 1,490 milionu. Předpokládám, že noví nájemníci by se do bytů mohli nastěhovat během prvního čtvrtletí příštího roku.

*Slibovali jsme v minulém vydání zpravodaje rozšířené podzimní číslo s některými texty k 880. výročí první písemné zmínky o Tečovicích...*

Za to se musíme čtenářům omluvit. Z technických a organizačních důvodů se nám to v tomto čísle ZOT zajistit nepodařilo. (vc)

## Získali jsme další dotace, opravíme tělocvičnu a parkoviště

Vedení obce v minulých měsících získalo pro Tečovice dalších téměř 4,5 milionu korun z cizích zdrojů. Za dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj bude možno rekonstruovat školní tělocvičnu a vybudovat nové parkoviště u hřbitova.



Původní parkoviště u hřbitova.

Foto: Vojtěch Cekota

*„Sledujeme dlouhodobě různé dotační programy, protože je to možnost, jak získat do obce prostředky nad rámec běžných rozpočtových příjmů. Na Ministerstvo pro místní rozvoj jsme podali čtyři žádosti o dotace a ve dvou jsme byli úspěšní,“* uvedl starosta Tečovic Jaromír Doležal. Státní podporou získá rekonstrukce tělocvičny v základní škole a rekonstrukce a rozšíření parkoviště u hřbitova.

Na rekonstrukci tělocvičny poskytne ministerstvo obci Tečovice 3,157 milionu korun. Stavební práce by měly začít ještě na přelomu září a října a skončit do března příštího roku. Tělocvična získá novou vlysovou podlahu, nový nárazuvzdorný podhled, osvětlení, topení, tělocvičné nářadí. *„Důležitým prvkem rekonstrukce je rovněž vybudování vzduchotechniky, umělého větrání. Dosud byla tělocvična jen obtížně větratelná,“* poznamenal starosta.

Částku 1,320 milionu korun poskytne Ministerstvo pro místní rozvoj na rekonstrukci parkoviště u hřbitova. Bude odstraněno staré parkoviště z betonových panelů a nahrazeno moderní parkovací plochou se zámkovou dlažbou. V termínu do konce dubna 2022 zde vznikne 19 parkovacích míst, nový vjezd na hřbitov včetně napojení na stávající místní komunikaci. Součástí bude rovněž odvodnění plochy s napojením na dešťovou kanalizaci. Proti současnému stavu bude parkoviště prodlouženo.

U obou akcí byla finanční spoluúčast obce stanovena na 20 procent z celkových nákladů.

Dva projekty, se kterými obec v žádostech o dotaci neuspěla, byla výstavba komunikace ke hřišti a záměr na výstavbu nového hřiště u mateřské školy. (vc)

## Informace sociální komise

*Váženíspoluobčané!*

*V letošním roce máme 38 jubilantů, kteří oslavili své životní výročí. Do konce září jsme měly navštívit 34 oslavenců. V den jejich narozenin jsme jim předaly balíček, který věnuje obecní úřad. Naši jubilanti se těší dobrému zdraví, úměrně jejich věku, a zajímají se o dění v naší obci. Každý měsíc necháváme dodatečně zahrát na TV Šlágr pěknou písničku pro všechny oslavence.*

*Neplánovaly jsme zájezd ani setkání s důchodci, doba je nejistá a nechceme zdravotně ohrozit spoluobčany. Budeme doufat, že v příštím roce se situace zklidní a setkání s vámi uskutečníme.*

*V této covidové době vám všem přejeme hodně zdraví, které všichni potřebujeme.*

*Za sociální komisi Zdenka a Marie*

*Usnesení Zastupitelstva obce Tečovice*

## Na čem se usnesli tečovičtí zastupitelé

**Výpis usnesení z 19. zasedání Zastupitelstva obce Tečovice konaného dne 28. 6. 2021**

Usnesení Z/01/19/2021

ZO schvaluje program jednání 19. zasedání ZO Tečovice:

1. Zahájení
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
3. Závěrečný účet obce a Účetní závěrka obce Tečovice za rok 2020
4. Různé

5. Diskuse

6. Závěr

Usnesení Z/02/19/2021

ZO schvaluje návrhovou komisi pana Ing. Ludřka Ondíka a pana Přemysla Zouhara.

Usnesení Z/03/19/2021

ZO schvaluje ověřovatele dnešního zápisu pana Vojtěcha Řiháčka a Romana Hvězdu.

Usnesení Z/04/19/2021

ZO schvaluje závěrečný účet obce za rok 2020 v předloženém znění bez výhrad.

Usnesení Z/05/19/2021

ZO schvaluje účetní závěrku obce Tečovice za rok 2020 včetně účetních výkazů, zprávy o přezkumu hospodaření obce, účetních výkazů p. o. obce, inventarizační zprávy a doplňujících informací bez výhrad.

Usnesení Z/06/19/2021

ZO bere na vědomí, že přezkoumání hospodaření obce Tečovice za rok 2021 provede Krajský úřad Zlín, oddělení přezkumu hospodaření.

Usnesení Z/07/19/2021

ZO schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 15 000,00 Kč pro ZŠ a MŠ Tečovice p. o. obce, jako uvítacího a provozního příspěvku pro 15 žáků prvního ročníku ZŠ na školní rok 2021/2022.

Usnesení Z/08/19/2021

ZO Tečovice schvaluje prodej části obecního pozemku p. č. 2084/1, k. ú. Tečovice o výměře cca 60 m<sup>2</sup> xxxxxx xxxxx xxxxx xxxxx xxxxxx, za jednotkovou cenu 200,00 Kč/m<sup>2</sup>. Kupující zajistí na své náklady vyhotovení oddělovacího geometrického plánu, z něhož vyjde přesná výměra oddělovacího, prodávajícího pozemku. Kupující zajistí na své náklady sepsání návrhu kupní smlouvy a uhradí všechny další náklady spojené s převodem pozemku včetně vložení do KN.

Usnesení Z/09/19/2021

ZO Tečovice bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 6/2021, které provedl starosta obce Ing. Doležal dne 5. 5. 2021.

Usnesení Z/10/19/2021

ZO Tečovice schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2021 v předloženém znění. Usnesení bylo přijato.

Usnesení Z/11/19/2021

ZO Tečovice schvaluje odkup inženýrských sítí od Sdružení vlastníků za účelem vybudování in-

ženýrských sítí v lokalitě „Tečovice – Vývazek“, zastoupené xxxxxxxx xxxxxxxxx, Tečovice xxxxx, 763 02 Zlín 4, a to na základě znaleckého posudku č. 2926-2/2021, zpracovaného Ing. xxxxxxxx xxxxxxxxxxxx, a to na odkup kanalizace za cenu 227 429,00 Kč a odkup vodovodu za cenu 238 325,00 Kč. Prodávající zajistí na své náklady sepsání návrhu kupní smlouvy a uhradí všechny další náklady spojené s převodem včetně vložení do KN.

Usnesení Z/12/19/2021

ZO Tečovice schvaluje Dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo na stavební práce akce: „Obecní dům Tečovice č. p. 185, parc. č. st. 224 – SO 01 stavební úpravy“ mezi obcí Tečovice a JOPEK Servis, s.r.o. Tečovice, a pověřuje starostu obce jeho podpisem.

Usnesení Z/13/19/2021

ZO Tečovice schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 50 000,00 Kč ve prospěch finanční sbírky na pomoc obcím zasaženým tornádem, organizované Jihomoravským krajem, číslo účtu: 123- 3116420297/0100. Usnesení bylo přijato.

Základní škola Tečovice

*Vážení rodiče, milé žákyňe a milí žáci,*

*věříme, že jste měli pohodové léto. Doufáme, že nový školní rok proběhne v co nejnornálnějším režimu. Je to i naše přání a věříme, že k tomu vytvoříme podmínky. Nicméně bez vaší spolupráce se nám to nepodaří.*

*Máme za sebou období zavírání škol, rotační výuky, karantény... A domníváme se, že to nevyhovovalo snad nikomu, i když některé metody distanční výuky, kterou jsme společně objevovali, určitě promítáme i do prezenční výuky. Jistě to bude zpestření a také zefektivnění vzdělávání. Jsme si vědomi toho, že dlouhý výpadek prezenční výuky se na vzdě-*

*lávání, dovednostech, vědomostech a všech kompetencích musel na žákyňích a žáčích projevit. Bude to nyní znamenat pro všechny z nás větší úsilí, abychom vše postupně dohnali. A tady to nepůjde bez spolupráce s vámi. Věříme, že společně výuku a vzdělávání zvládneme.*

*Během letních prázdnin byla dokončena rekonstrukce tříd i chodeb školy. Podle prvních reakcí žáků se nová image školy líbí a děti se v novém prostředí cítí dobře.*

*Přejeme všem úspěšný školní rok. Marie Zapletalová, ředitelka, a kolektiv zaměstnanců*



Nově rekonstruovaná učebna.

Foto: Marie Zapletalová

## Přivítání prvňáčků

Ve středu 1. září jsme v naší škole přivítali nové prvňáčky. Slavnostní uvítání zahájila paní ředitelka a popřála dětem i jejich rodičům hodně úspěchů, trpělivosti a spokojenosti. Úspěšný start popřál dětem také pan starosta Jaromír Doležal. Noví žáci se všem hostům představili a obdrželi pamětní listy, medaile a sladké perníčky se svým jménem. Po slavnostním přivítání dětí následoval program s žáky páté třídy.

Všem školáčkům přejeme úspěšné vykročení do nového školního roku, hodně kamarádů a spoustu společných příjemných zážitků.  
Lucie Hradilová



Prvňáci.

Foto: Lucie Hradilová

## Třídní maskot se jmenuje Filip a je to dráček

V 1. třídě přibyl nový „spolužák“. Jmenuje se Filip a je to dráček. Je moc hodný, pracovitý a sní vždy celou svačinu. Ve vyučování nevyrušuje a dobře se učí. Je přátelský a společenský. Umí se chovat a rád se nechá pochovat. Umí i poslouchat. Ve škole se mu tak líbí, že v ní dokonce přespává.

Všichni prvňáčci ho mají rádi a každý víkend je u někoho na návštěvě. Každé pondělí si povídáme, co jsme s Filipem o víkendu zažili. (1h)

## Modrá je dobrá! Je symbolem vody

Po prázdninách jsme se sešli už jako družáci a společně jsme uvítali nový školní rok v modrém oblečení. Modrá je pro nás symbolem vody. Letos se totiž budeme učit i plavat. Třídním maskotem se stala kareta a dostala jméno Bublínka. Ve škole sice nemáme kus moře, ve kterém by naše želva plavala, ani pláž, na které by na svět přivedla potomky. Na to si budeme spolu jen celý rok hrát, abychom lehce proplovávali učením. Začali jsme hned malováním na kamínky přivezené od moře...

Hana Králová, třídní učitelka

Druhá třída.

Foto: Hana Králová



## Hurá, září, začínáme, už jsme čtvrtáci!

Dva měsíce prázdnin — červenec a srpen — utekly neuvěřitelně rychle a naše třída konečně zase ožila dětskými hlasy a smíchem.

Slavnostně jsme zahájili již čtvrtý školní rok a společně jsme si užili slavnostní atmosféru. Ve třídě jsme si povídali o tom, co všechno jsme o prázdninách zažili, která místa doma i v zahraničí jsme navštívili a co se nám nejvíce líbilo. Protože každý školák přece sní o báječných prázdninách...

První školní dny jsme si hodně vyprávěli, učili se o sobě, svých obavách a očekáváních. Poznávali jsme svoje potřeby, vytvářeli pravidla třídy, připomněli si zásady bezpečného chování a bezpečnou cestu do školy.

Doufejme, že stejně jako se nám vydařil počátek školního roku, bude se nám dařit i v jeho dalších měsících, které budou následovat.

Přeji všem žákům, ale také jejich rodičům, ať je nový školní rok plný úspěchů a radosti z poznání.

Marta Miklová,  
třídní učitelka 4. ročníku



Čtvrtáci.

Foto: Marta Miklová

## Uklid'me Tečovice



Třetíci. Nový školní rok zahájili letošní třetíci v nové třídě. Plni elánu se pustili do práce a možná budou pozváni i na audienci do Buckinghamského paláce.  
Text a foto: Iva Hájková



Pátáci.

Foto: Monika Novosádová

## Jsem páták! Těšíme se na nové věci

Po zasloužených prázdninách jsme začali nový školní rok. Bude ale trošičku jiný než ty předchozí. Je pro nás totiž tím posledním na naší malé škole.

Není to tak dávno, co jsme byli u zápisu, učili se psát, číst a počítat. A i teď, v páté třídě, máme různá očekávání. Těšíme se na nové věci, které se ještě můžeme naučit a postupně je prohlubovat na druhém stupni. Paní učitelka řekla: „Žij vyrovnaně – trochu se uč, trochu přemýšlej a každý den trochu maluj, cvič, tancuj, hraj si a pracuj.“ A tímto heslem se budeme řídit celou pátou třídu. Ať se nám ten poslední rok v Tečovicích daří!

Monika Novosádová, 5. třída

*Tělovýchovná jednota Sokol Tečovice*

## TJ Sokol informuje

### Informace

#### k průběhu soutěží 2021/2022

Vzhledem k pandemii koronaviru covid-19 byl minulý ročník amatérských fotbalových soutěží v České republice ukončen již na podzim 2020 a jarní část 2021 mistrovské soutěže se neodehrála. Činnost tak byla věnována hlavně vylepšení stavu sportovišť a parkohospodářského zázemí areálu a doladění stavu členské základny v rejstřících Fotbalové asociace ČR (FAČR), České unie sportu (ČUS) a Národní sportovní agentury (NSA). Důsledkem pandemie je i nutnost

dodržování základních hygienických pravidel. Byla tak vypracována a prostřednictvím VV FAČR schválena fotbalová pravidla proti šíření této nemoci – tzv. „Paulyho desatero“ a v závislosti na blížícím se startu amatérských soutěží přijal VV FAČR dne 23. 7. 2021 a upravil dne 5. 8. 2021 soubor Epidemiologických opatření a pravidel ke konání soutěžních zápasů, kdy tato pravidla vycházejí z aktuálně platných opatření Ministerstva zdravotnictví ČR (MZČR). Obdobně jako při zápasech profesionálních soutěží je nutné u všech diváků kontrolovat jejich bezinfekčnost, stejně tak je tomu i u přímých aktérů utkání (hráči, realizační týmy, rozhodčí), kdy tuto povinnost plní pořadatel

utkání, tj. domácí klub. Pořadatel utkání je zároveň povinen po dobu 30 dnů uchovávat kontaktní údaje všech přímých aktérů utkání. Jednoznačným cílem příslušných orgánů státu je umožnit sportování dospělých i mládeže, na druhé straně ovšem také povinné testování (či doložení bezinfekčnosti jiným způsobem dle aktuálně platného opatření MZČR) všech účastníků takové akce. Kluby odpovídají za to, že se fotbalových utkání nezúčastní nikdo: a) covid-19 pozitivní až do vyléčení; b) v období karantény; c) bez podepsaného prohlášení podle vydaného formuláře. Pravidla se týkají všech kromě diváků; jejich postavení upravují státní or-  
(Pokračování na str. 6)

(Pokračování ze str. 5)

gány. Tato pravidla byla VV FAČR schválena dne 23. 7. 2021 na základě aktuálně platných opatření MZČR. V případě úpravy pravidel vycházejících z opatření MZČR bude VV FAČR obratem reagováno také úpravou těchto pravidel. Kompletní znění aktuálně platných opatření MZČR je vždy k nalezení na webových stránkách vlada.cz. Pro zájemce z řad diváků bude v hospodě Bivoj ještě několik kopií plného znění těchto pravidel volně k dispozici.

## Muži A

Družstvo bylo zařazeno v losování do I. B třídy, sk. B KFS Zlín s tím, že seznam oddílů je prakticky stejný jako v minulé sezoně. Tým Luhačovic B, který se přihlásil pouze do okresního přeboru, nahradilo družstvo Lhoty u Malenovic. Příprava týmu probíhala pod vedením trenéra Petra Štěpánka za asistence Aleše Ondíka. V letním přestupovém období byl uvolněn do týmu Bystřice pod Hostýnem Dominik Dvořáček, mužstvo bylo doplněno o našeho zákovského odchovance Lukáše Řiháčka (\* 2002) – návrat z Malenovic, z Bařova přišel Večeřa Dominik (\* 2002) a Janík Jakub (\* 2002), z Mladcové Brunclík Matěj (\* 2004), dále pokračují v našem týmu Vrága Dominik a Daniel Patrik z Viktorie Otrokovice a Holman David z Bařova a z dorostu doplnil kádr Filip Ondík (\* 2002). Po zranění Michala Dorazína v zápase s Chropyní byl tým doplněn zatím do konce roku o zkušeného Tomáše Plachého (\* 1988) z Napajedel, který už má s působením v Bivoji zkušenosti z minula. Před zahájením mistrovských soutěží sehrál tým mužů přípravná utkání Tečovice – Bystřice 0:3, Tečovice – Mladcová 1:5, předjednaný zápas ve Fryštáku se nakonec nehrál, Tečovice – Těšnovice 4:4 a dvě kola poháru DATART s těmito výsledky: Tečovice – Louky 4:0, Tečovice – Slušovice 0:2.

Na soupisku A týmu mužů pro období PODZIM 2021 určili trenéři tyto hráče: Daniel Patrik (Z-2002), Dorazín David (U-1993), Dorazín Michal (Z-1996), Holman David (Z-2000), Hrnčířík Adam (O-1997), Chovanec Dušan (O-1995), Jokl Zdeněk (B-1983), Juhaňák Martin (O-1984), Řiháček Lukáš (Z-2002), Vopatřil Jan (U-1996), Závoda Rostislav (Z-1992).



## Hrací dny

Jak jste si mohli všimnout, došlo v letošním ročníku ke změně domácího hracího dne i hodinového začátku u týmu mužů A ze soboty na neděli 10:15 hod. K této změně bylo přikročeno vzhledem k pracovnímu vytížení trenéra, a to po dohodě s hráči mužstva. Toto opatření má dopad i na hrací dny v soutěžích mládeže. V rozlosování soutěží bylo postupováno tak, aby v co největší míře mohli hrát muži doma společné víkendy a mužstva

dorostu a starších žáků v tento termín nastupovala venku. Protože však dorostenci a žáci nemají stejný počet týmů v tabulce a navíc žáci hrají tříkolovým systémem, došlo i tak ke kolizím, které musely být řešeny přeložkami některých utkání – podrobněji je možné se s těmito daty seznámit na rozpisech vylosování, samozřejmě zásadně platí termíny uvedené na webových stránkách informačního systému FAČR.

## Muži B

Příprava probíhala za vedení trenéra Ivoše Maloty. Tým byl zařazen do III. třídy sk. A OFS Zlín s tím, že obsazení skupiny zůstalo prakticky stejné jako v minulém ročníku. Chvilku po odstoupení týmu Mladcové B z okresního přeboru Zlín se spekulovalo o tom, že by jej v okresním přeboru mohl nahradit SK Zlín 31. Z toho ale nakonec sešlo, místo Mladcové byl okres doplněn týmem Dolní Lhoty a SK Zlín tak díky horšímu skóre z minuloroční neúplné tabulky zůstal ve III. třídě. Před zaháje-

ním mistrovských soutěží sehrál tým mužů B v kombinovaných sestavách přípravná utkání s výsledky Lhota – Tečovice B 2:3, Tečovice dorost – Tečovice B 3:0.

Vstup do mistrovských soutěží byl u obou mužských týmů rozpačitý, ale obec fanoušků Bivoje doufá ve stmelení kolektivu a obrát k lepšímu hernímu projevu a k potěšitelnějšímu účinkování našich týmů v mistrovských soutěžích.

Za týmy mužů Vladimír Kundera



Momentka ze zápasu I. B tř., sk. B: Tečovice A – Veselá A 3:4. Hosté připraveni ve zdi před trestným kopem Bivoje zahrávaném D. Dorazínem. Foto: Iveta Šustková (Sokol Veselá)

| TJ SOKOL TEČOVICE, LOS SOUTĚŽÍ KFS a OFS ZLÍN - PODZIM 2021 |              |              |                       |     |       |                  |
|---|--------------|--------------|-----------------------|-----|-------|------------------|
| I.B TŘÍDA SK. B - MUŽI A                                    |              |              | pracovní - bez záruky |     |       | stav k 30.8.2021 |
| Kolo  | Domáci       | Hosté        | Datum                 | Den | Čas   | Poznámka         |
| 9   | Ludkovice    | Tečovice     | 26.9                  | NE  | 15:00 |                  |
| 10  | Tečovice     | Admira Hulín | 3.10                  | NE  | 10:15 |                  |
| 11  | Slavkov p/H. | Tečovice     | 10.10                 | NE  | 14:30 |                  |
| 12  | Lužkovice    | Tečovice     | 17.10                 | NE  | 14:30 |                  |
| 13  | Tečovice     | Mladcová     | 24.10                 | NE  | 10:15 |                  |
| 1   | Holešov B    | Tečovice     | 31.10                 | NE  | 10:15 | hř. Všetuly      |
| III.třída sk.A - MUŽI B                                     |              |              | pracovní - bez záruky |     |       | stav k 30.8.2021 |
| Kolo  | Domáci       | Hosté        | Datum                 | Den | Čas   | Poznámka         |
| 9   | Fryšták B    | Tečovice B   | 25.9                  | SO  | 15:00 |                  |
| 10  | Tečovice B   | Březová      | 3.10                  | NE  | 15:00 |                  |
| 11  | Napajedla B  | Tečovice B   | 10.10                 | NE  | 10:15 | hř. Sadová       |
| 12  | Louky B      | Tečovice B   | 16.10                 | SO  | 14:30 |                  |
| 13  | Tečovice B   | Žlutava      | 24.10                 | NE  | 13:30 |                  |
| 1   | Doubravy     | Tečovice B   | 31.10                 | NE  | 13:30 | hř. Zlámanec     |

## **Družstva mládežnická**

S dvoutýdenním skluzem po mužích zahájili soutěže i mládežnické týmy Bivoje. Ve sdruženém Okresním přeboru (Z1+Km) hraje dorost obnovený jako sdružený dorostenecký tým ve spolupráci s Mysločovicemi. Na podzimní část nové sezony 2021/22 se poctivě a cílevědomě připravoval pod tréninkovým vedením Lud'ka Ondíka za výpomoci vedoucího týmu Josefa Matulíka. Dorost v přípravě

sehrál zápas se Štípou a pár utkání se soupeři z krajských soutěží (Hulín, Fryšták, Lidečko) s nevyrovnanými výkony. K dosažení lepších výsledků je ale srážely naivní chyby v obraně, nedůraz v koncovce i stále se měnící sestava týmu. V Okresním přeboru Zlínska sk. A hrají starší žáci jako sdružený tým s oddílem FC Malenovice. Žáci byli nalosováni do sedmičlenné skupiny A a mají tříkolový hrací systém. Starší žáci se připravují pod

vedením trenéra Petra Kučerky. V polovině srpna absolvovaly týmy dorostu i žáků společně soustředění v Brumově-Bylnici. Ubytování poskytla městská turistická ubytovna Brumov, stravování probíhalo v hokejové hale Brumov a pro přípravu bylo využito hezkého počasí a kopcovitých terénů v předhůří Bílých Karpat s relaxací na koupališti. Josef Matulík, Luděk Ondík, Roman Soják a Tomáš Vaculík

## **Prázdninový kemp a příprava starších a mladších žáků**



*Ze soustředění dorostenecké reprezentace v Brumově-Bylnici.*

*Foto: archiv L. Ondíka*



*Ze soustředění žákovské reprezentace v Brumově-Bylnici.*

*Foto: Tomáš Vaculík*



Relaxace po náročné přípravě v bazénu na koupališti v Brumově-Bylnici.

Foto: archiv TJ Sokol

## Kemp mladších žáků 2021

V polovině července na hřišti v Tečovicích proběhl další ročník tréninkového kempu st. + ml. žáků s vícefázovými tréninkovými jednotkami a společnou stravou jako příměstský tábor. Rodiče děti přiváželi v 8.00 a vyzvedávali si je 16.00. Zahájení sezony pro mladší žáky začalo příměstským kempem 12. - 16. července. Zúčastnilo se 18 dětí, z toho v kategorii mladší žáci 12 borců.

Kemp probíhal vždy dopoledním tréninkem cca 2 hodiny, oběd, hodinu volno a výlet na kole cca 15 km, a to většinou na koupaliště. V následujících dvou týdnech vždy dvakrát týdně trénink v našem areálu a v týdnu od 4. do 8. srpna soustředění mladších a starších žáků v Brumově, kde borci trénovali tři-krát denně.

Koncem srpna jsme měli začít hrát mistrovská utkání, ale jako každý rok jsme nuceni v době prázdnin dvě kola odkládat, protože

### TJ SOKOL TEČOVICE, LOS SOUTĚŽÍ KFS a OFS ZLÍN - PODZIM 2021

| SOP ZL+KM - DOROST |           | pracovní - bez záruky |       |     | stav k 30.8.2021 |                     |
|--------------------|-----------|-----------------------|-------|-----|------------------|---------------------|
| Kolo               | Domácí    | Hosté                 | Datum | Den | Čas              | Poznámka            |
| 7                  | Tečovice  | Lutopecny             | 26.9  | NE  | 10:00            |                     |
| 8                  | Tečovice  | Dolní Lhota           | 2.10  | SO  | 15:00            | viz IS FAČR, UZ č.3 |
| 9                  | Lípa      | Tečovice              | 10.10 | NE  | 10:00            |                     |
| 10                 | Tečovice  | volno                 | 17.10 | NE  |                  |                     |
| 11                 | Ludkovice | Tečovice              | 24.10 | NE  | 10:00            |                     |
| 1                  | Tečovice  | Březová               | 31.10 | NE  | 10:00            |                     |

### OKRESNÍ PŘEBOR, STARŠÍ ŽÁCI-sk.A

| OKRESNÍ PŘEBOR, STARŠÍ ŽÁCI-sk.A |                | pracovní - bez záruky |       |     | stav k 30.8.2021 |                     |
|----------------------------------|----------------|-----------------------|-------|-----|------------------|---------------------|
| Kolo                             | Domácí         | Hosté                 | Datum | Den | Čas              | Poznámka            |
| 7                                | Tečovice       | volno                 | 26.9  | NE  |                  |                     |
| 8                                | Baťov B        | Tečovice              | 3.10  | NE  | 10:00            |                     |
| 9                                | Hřivínův Újezd | Tečovice              | 9.10  | SO  | 14:00            | viz IS FAČR,        |
| 10                               | Tečovice       | Březnice              | 17.10 | NE  | 13:30            |                     |
| 1                                | Tečovice       | Baťov B               | 23.10 | SO  | 13:30            | viz IS FAČR, UZ č.3 |

hráči jsou na dovolených s rodiči a na táborech. Toto je ale běžná praxe prázdninových termínů zápasů u všech mužstev mladších žáků. Sezónu jsme zahájili 1. září mistrovským zápasem s Kostelcem remízou 3:3.

Na úvod to nebyl špatný výkon, vzhledem k tomu že se nám vyměnila více než polovi-

na mužstva (odešli do starších žáků a přišli z přípravy).

V kádru máme 14 borců a za výkony hráčů v této kategorii je zodpovědné trio Miklas Josef, Soják Roman a Horáček Pavel.

Petr Kučerka,  
Pavel Horáček, Roman Soják

## Prázdninový kemp

I nejmladší reprezentace přípravky Bivoje trávila konec prázdnin v našem areálu formou příměstského tábora, a to v závěru srpna pod vedením trenérů mládeže Daniela Mahdala, Tomáše Vaculíka, Michala Poláška, Jardy Střechy a Richarda Horáčka mladšího. V závěru měsíce srpna se na hřišti uskutečnil camp přípravy Bivoje Tečovice. Děti měly nabitý jak fotbalový, tak nefotbalový program.

Přípravka TJ Sokol Tečovice vstoupila do nové sezony 2021/2022 s mírně pozměněným realizačním týmem u mladší přípravy. Trénovat se začalo od poloviny srpna, avšak kvůli dovoleným se nejmladší reprezentace

Bivoje scházela ve velmi malém počtu. Od 23. srpna měli obě kategorie přípravy naplánovaný příměstský fotbalový camp, plný nejen fotbalových aktivit.

Asi největší zážitek měly děti v pátek, kdy celá přípravka vyrazila na kvalifikaci 50. ročníku Barum Czech rallye Zlín.

Ale začneme hezky od začátku...

První den campu bohužel kvůli počasí nevyšel podle představ. Půlku dopoledne prošlo, takže trenérům nezbylo nic jiného než trénink přesunout na blízký betonový plácek. Odpoledne už ale našťastí nepršelo, takže se mohly odehrát zápasy obou kategorií přípravy v Tlumačově.

Oba celky nezaváhaly a přivezly vítězství. V úterý starší přípravka vyrazila na túru dlouhou 23 km po trase Otrokovice – Žlutava – Halenkovice – Otrokovice – Tečovice. Mladší přípravka po dopoledním tréninku a obědě odpoledne vyrazila na procházku na Chlum.

Středa se nesla v duchu dalšího zápasu, tentokrát proti Jaroslavicím. Dopoledne opět trénink a po polední pauze, kterou někteří využili k hraní hry FIFA na Xboxu, následoval již zmiňovaný zápas. Přípravky opět nezaváhaly a znovu zvítězily.

Čtvrteční dopoledne členové mladší přípravy strávili v tělocvičně, kde pracovali na svojí fyzice. Starší trénovali

na travnatém venkovním hřišti. Bohužel i čtvrteční odpoledne propršelo, proto byl přizpůsoben i program. Většina dětí byla delší dobu opět v klubovně, kde hráli

FIFU a stolní tenis. Celé páteční dopoledne strávily obě přípravy v areálu firmy WLW, kde sledovaly tréninky a následně kvalifikaci 50. ročníku „Barumky“. Po

obědě již následoval závěrečný fotbalík a ve 14 hodin konec toho náročného, ale na zážitky a radost bohatého campu.

Michal Polášek



*Příměstský fotbalový kemp.*

*Foto: M. Polášek*



*Před sochou T. Bati na výletu do města obuvi při prázdninovém kempu přípravek.*

*Foto: Daniel Mahdal*

## Příprava starší a mladší přípravky

Tým přípravy zahájil soutěž s mírným zpožděním po soutěžích mužů, a to zápasem v Tlumačově. V první školní den ve středu 1. září bylo soupeřem nejmladší reprezentace Bivoje v derby zápase mužstvo Mysločovic. Daniel Mahdal a Michal Polášek



Tým starší přípravky v přestávce vítězného utkání s Mysločovicemi 1. září. Zleva: Péček Libor, Kala Lukáš, Sebera Petr, Vaculík Patrik, Hynčica Tomáš, Mučka Patrik, Říha Dalibor, Sebera Radek, Vachata Vojta, Bartek Jonáš, Kuňáková Karolína. Ležící: Vykoukal Matouš. Foto: Vladimír Kundera



### TJ SOKOL TEČOVICE, LOS SOUTĚŽÍ KFS a OFS ZLÍN - PODZIM 2021 OKRESNÍ SOUTĚŽ, MLADŠÍ ŽÁCI-sk.A pracovní - bez záruky stav k 30.8.2021

| Kolo | Domáci   | Hosté    | Datum | Den | Čas   | Poznámka   |
|------|----------|----------|-------|-----|-------|------------|
| 7    | Lukov    | Tečovice | 24.9  | PÁ  | 17:00 |            |
| 8    | FC Zlín  | Tečovice | 30.9  | ČT  | 17:30 | Vršava, UT |
| 9    | Tečovice | Březůvky | 7.10  | ČT  | 17:00 |            |
| 10   | Tlumačov | Tečovice | 15.10 | PÁ  | 17:00 |            |
| 1    | Tečovice | FC Zlín  | 21.10 | ČT  | 17:00 |            |

### PŘÍPRAVKA STARŠÍ sk. "C" pracovní - bez záruky stav k 30.8.2021

| Kolo | Domáci         | Hosté    | Datum | Den | Čas   | Poznámka |
|------|----------------|----------|-------|-----|-------|----------|
| 6    | Hřivínův Újezd | Tečovice | 24.9  | PÁ  | 17:00 |          |
| 7    | Tečovice       | Lukov    | 29.9  | ST  | 17:00 |          |
| 8    | Tečovice       | Tlumačov | 6.10  | ST  | 17:00 |          |
| 9    | volno          | Tečovice |       |     |       |          |
| 10   | Mysločovice    | Tečovice | 22.10 | PÁ  | 17:00 |          |

## Old boys

### Memoriál Pavla Jančí - SK Louky –

19. června 2021 - gardy bývalých hráčů

Reprezentace „Old boys“ týmu Bivoje se umístila na II. ročníku turnaje „Memoriál Pavla Jančí“ na hřišti v Loukách 19. 6. 2021 na krásném 2. místě. Turnaje se zúčastnilo 8 družstev. Účastnily se týmy s hráči ve věku 35 let a starší. Hrací doba byla v úmorném vedru stanovena na 18 minut / zápas. Pitný režim byl dodržen.

Horní řada zleva: Ondřík Aleš, Jokl Zdeněk, Krajča Bronislav, Chrastina Martin, Sedláček Pavel. Dolní řada zleva: Vávra Stanislav, Foulkal Radek, Řiháček Josef - junior, Frkal Martin  
Foto: Vladimír Kundera



## Činnost na poli kulturním, parkohospodářském a ve stavební údržbě

Byla provedena úprava povrchu terénu v prostoru po odstraněné dosluhující buňce v jihovýchodním rohu hřiště. Na tomto místě bude položena nová konstrukce montované buňky. Byl vyrovnán povrch terénu a tělesa studní pro postřikovou vodu byla upravena snížením tak, aby nové poklady byly v úrovni upraveného terénu. Za výpomoci firmy MRB Sazovice byla osazena nová nosná konstrukce sloupku pro ukazatel skóre.

Dále je třeba pochválit skupinu ve složení R. Foukal, R. Horáček sen., F. Ondík a J. Bartek jun. za zajištění opravy vadné elektroinstalace na naší lajnovačce tak, že ji lze nyní dále bezkolizně používat. Zvláštní ocenění zaslouží logisticky operativní přístup R. Horáčka sen., když před utkáním s Veselou zajistil po dobu nefunkčnosti našeho zařízení výpůjčku podobného stroje prostřednictvím M. Zbořila od spřáteleného oddílu z Mladcové.

V rámci hudebního léta v areálu proběhla vystoupení hudebních kapel FOCUS, PREMIER A INFINITY.

Aleš Ondík, Richard Horáček

Úprava pro umístění nové buňky se sloupkem pro ukazatel skóre. Foto: Vladimír Kundera



Akční skupina při zkoumání závady na elektroinstalaci lajnovačky.

Foto: Vladimír Kundera

## **Milí čtenáři,**

*léto se s námi rozloučilo a začíná podzim, který doprovází krásně zbarvená příroda, ale i chladnější a deštivé dny. Vratme se proto ještě na chvíli myšlenkami na prázdniny.*

*Po tornádu na jižní Moravě se členové našeho sboru rozhodli přiložit ruku k dílu tam, kde bylo potřeba. Na konci června jsme na sociálních sítích vyhlásili sbírku potřebného materiálu a ve dnech 2., 3. a 6. července se pracovní skupiny vydaly do Mikulčic a Moravské Nové Vsi. Velmi nás těší, že se pomoci v zasažených obcích zúčastnili i naši dorostenci a přivezená technika splnila svůj účel. Také sbor přispěl nemalou částkou, ze které byl financován nákup střešních latí pro konkrétní rodinu v Mikulčicích. Všem, kteří se s námi do této materiální sbírky zapojili, patří velké poděkování.*

*V červenci jsme uspořádali tradiční předpouťovou zábavu s kapelou Expo&Pension. Akce se nad očekávání vydářila a my děkujeme všem, kteří se přišli pobavit a zároveň podpořit náš sbor. Kvůli přetrvávající koronavirové krizi se v neděli konal pouze pouťový průvod ke kostelu a na vyzvání pana faráře se letos hasiči mše svaté neúčastnili.*

*V sobotu 21. srpna se uskutečnil „Hasičský maraton“. Ráno jsme odstartovali soutěží O pohár starosty SDH Tečovice, ve které svoje síly změřily děti. Odpoledne následovala soutěž mužů a žen O pohár starosty obce a ve večerních hodinách se konala noční pohárová soutěž s názvem Memoriál Jiřího Řiháčka. Celý den byl na organizaci velmi náročný, proto jsme rádi, že jsme mohli přivítat celkem 70 družstev a zároveň i širokou základnu nejen místních podporovatelů.*

*Na sportovním poli náš sbor i obec reprezentují ve čtyřech kategoriích dvě soutěžní družstva. V kategorii mužů na trati na 3B sbírají dorostenci teprve zkušenosti a v celkovém pořadí se pohybují uprostřed tabulky. V kategorii dorostenců se jim vede poněkud lépe a obhájí přední příčku. Družstvo žen se v této kategorii pohybuje ve spodní části tabulky, ale v kategorii dorostenek bojují o prvenství.*

*Během měsíce října plánujeme sběr starého železa. O přesném termínu budete s předstihem informováni.*

*Příchod topné sezony a nastávající chladné období nám přináší také spoustu rizik vzniku požárů. Proto dbejme zvýšené opatrnosti, aby naše technika nemusela zasahovat.*

*Na závěr bychom vám chtěli popřát krásné podzimní období a pohodové následující měsíce.*

*Vaši dobrovolní hasiči*



*Odborná pomoc v malé firmě v Mikulčicích.*



*Předávání darovaného materiálu konkrétní rodině.*



*Pouťový průvod obcí.  
Foto: Klára Družbiková a členové SDH Tečovice*